

美方将2000亿美元中国输美商品加征关税从10%上调至25%

中方:将不得不采取必要反制措施

美方已对2000亿美元中国输美商品加征的关税从10%上调至25%，中方对此深表遗憾，将不得不采取必要反制措施。第十一轮中美经贸高级别磋商正在进行

中，希望美方与中方相向而行、共同努力，通过合作和协商办法解决存在的问题。

□据新华社

刘鹤抵美 与美方举行第十一轮中美经贸高级别磋商



中共中央政治局委员、国务院副总理、中美全面经济对话中方牵头人刘鹤9日抵达华盛顿，与美方举行第十一轮中美经贸高级别磋商。

刘鹤抵达后对媒体表示，我是带着诚意而来，希望在当前特殊形势下，理性、坦诚地与美方交换意见。中方认为，加征关税不是解决问题的办法，对中美双方不利，对世界也不利。

□据新华社

市场监管总局就“西安奔驰漏油事件”约谈奔驰公司

据国家市场监督管理总局网站，市场监管总局昨日就“西安奔驰漏油事件”及相关问题约谈奔驰公司，要求其认真自查和整改生产经营过程中存在的问题，切实加强经销商的管理，大力改进售后服务体系，畅通消费者维权渠道，积极妥善解决消费者诉求。

约谈会上，市场监管总局相关司局负责人指出，“西安奔驰漏油事件”发生一个月以来引发社会各界持续关注，在全国范围内造成重大影响，暴露出汽车行业一些长期、普遍存在的问题。特别是4S店收取“金融服务费”、曲解汽车“三包”规定、捆绑销售、强制消费、价外加价、售后服务质量差等问题，成为广大消费者反映强烈的痛点。

针对此次事件及全国消费者投诉举报情况，市场监管总局要求，奔驰公司要树立行业表率，诚信守法经营，真正尊重消费者，真正敬畏法律。以此为戒，举一反三，认真自查和整改生产经营过程中存在的问题，积极配合各级各地市场监管部门调查处理；切实加强经销商的管理，杜绝各类不合规、不规范行为；大力改进售后服务体系，畅通消费者维权渠道，积极妥善解决消费者诉求。□据中新社

卫健委:对虐童“零容忍” 相关人员终身禁入

针对婴幼儿照护服务人员紧缺、素质相对不高等问题，日前国务院办公厅印发的《关于促进3岁以下婴幼儿照护服务发展的指导意见》提出，加快培育婴幼儿照护相关专业人才，依法逐步实行工作人员职业资格准入制度，对虐童等行为零容忍，对相关个人和直接管理人员实行终身禁入。

近年来有个别托幼机构有虐童行为，引发了社会的极大关注。对此国家卫健委副主任于学军在10日召开的国务院政策例行吹风会上表示：“3岁以下的婴幼儿是特殊群体，没有自理能力，所以需要格外地投入我们的爱心和精力去照护。”

于学军介绍，目前设置婴幼儿照护机构实行备案登记制度，不进行行政许可不等于放松监管，意见针对监管问题提出了非常具体的要求：

一是强化地方政府的主要责任。意见明确提出要按照属地管理和分工负责的原则，地方政府对婴幼儿照护服务的规范发展和安全监管要负主要责任。对履行职责不到位、发生安全事故的，要

严格按照有关法律法规追究相关人员的责任。

二是强化部门监管责任。意见附有17个部门和单位的分工，各个单位要按照各自的职责履行监管职责。国家卫健委目前正在会同有关部门研究制定机构设置标准和管理规范，健全完善相关政策法规，对照护机构实施动态管理。

三是强化服务机构的主体责任。各类婴幼儿照护服务机构开展服务必须符合有关标准和规范，并且对婴幼儿的安全和健康负主体责任。要健全“双随机一公开”工作机制，对机构人员、设施、服务管理等综合评估，督促落实安全责任、配置安全设施、器材以及安保人员等，严防各种安全事故发生。

四是强化社会信用体系建设。将婴幼儿照护服务机构及其工作人员的信用信息纳入全国信用信息共享平台，实施守信联合激励和失信联合惩戒。同时，加强事中事后监管，对于虐童现象“零容忍”，对相关个人实行终身禁入，确保婴幼儿照护服务有序发展。□据新华社

“凯奇菜案”卷宗丢失续:王林清涉嫌职务违法被调查

记者从有关部门获悉，最高人民法院“凯奇菜案”卷宗丢失等问题调查结果公布后，公安机关对最高人民法院民一庭助理审判员王林清涉嫌犯罪问题侦查工作取得进展，王林清因涉嫌职务违法被监察机关立案调查。同时，公安机关正在对涉嫌伙同王林清共同实施非法获取国家秘密等违法犯罪行为的“凯奇菜案”当事人赵发琦继续深入侦查。

2019年2月22日，中央政法委牵头的联合调查组公布“凯奇菜案”卷宗丢失等问题调查结果，对调查中发现的有关违法犯罪线索，依法移交北京市公安机关立案侦查。

经北京市公安机关侦查，现有证据表明，2016年11月，王林清因对单位不满，私自将“凯奇菜案”卷宗材料带回家中隐匿，后为毁灭证据将材

料销毁。2018年6月至8月间，王林清受赵发琦指使，采用偷拍、复印等方式获取最高法院涉密卷宗材料，还与赵发琦共谋、伙同他人进入最高人民法院工作人员办公室，窃取计算机内的有关文件。2018年12月，王林清、赵发琦为达到混淆视听、获取个人利益的目的，捏造“凯奇菜案”卷宗丢失、王林清受打击报复等虚假情况，并将相关材料交给崔永元通过互联网发布。侦查过程中，还发现了王林清涉嫌职务违法的问题线索。

依据《中华人民共和国监察法》等相关法律规定，北京市公安机关已将王林清涉嫌职务违法问题线索移送相关监察机关。日前，北京市监察机关已依法对王林清涉嫌职务违法问题立案调查。

□据新华社



18年，情牵3万名婴儿

日前，在内蒙古自治区人民医院，记者见到刚刚获得第23届“中国青年五四奖章”的杨晓玲。连续加班之故，她的脸上起了痘，挂着黑眼圈。

“我非常普通，尽职尽责而已。”杨晓玲说。

今年37岁的杨晓玲是内蒙古自治区人民医院新生儿科护士长，在科里，她的外号叫“杨一针”，只要她拿起针管，再细小的血管都能“一针到位”。

为了救治更多的早产儿、危重新生儿，她刻苦学习和掌握各种新业务、新技术。由她牵头开展的早产儿PICC置管、脐静脉护理、有创血压监测、发育支持性护理等技术目前均处于自治区领先地位。2016年，她又在院领导、科主任的支持和带领下，创建了我国西部第一家母乳库和早产儿诊疗中心。

工作18年来，杨晓玲护理过的患儿超过3万人。

18年间，杨晓玲为“别人家的孩子”投入了全部的精力和爱心，但无暇照顾自己孩子和家人。母亲心脏病住院，她没能抽出时间陪护；女儿患心肌炎，也没能去护理。她内疚地说：“我不是称职的女儿和母亲。”

自治区人民医院新生儿科护士中，三分之二都是“90后”。身为护士长，杨晓玲很大的责任是带好这支青年队伍。

“保证患儿的健康，必须有铁一般的纪律。”杨晓玲说。在她看来，护理属于“无陪人制”工作，全凭护士的医德，不管别人看得见、看不见，都要用心服务。

多年来，在杨晓玲的带动下，科里又有了“张一针”“王一针”……新生儿科被自治区直属机关团委授予“青年文明号”荣誉。

“‘中国青年五四奖章’是激励，更是鞭策，我要带领团队继续奋斗，做合格的白衣天使。”

□据新华社

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“7星彩”
第19053期开奖公告
本期开奖结果:7679324
全国联网电脑体育彩票
“排列3”开奖公告第2019123期

中奖号码:471
全国联网电脑体育彩票
“排列5”开奖公告第2019123期
中奖号码:47183
中国福利彩票3D玩法
第2019123期中奖号码:157
中国福利彩票15选5玩法开奖公告

第2019123期
中奖号码:02、04、07、08、10
中国福利彩票“七乐彩”玩法
第2019053期中奖号码:
基本号码:
01、05、10、12、16、21、23
特别号码:26